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Söndagen den 9 juli 2023, Midsommarängen Aspö

1. Årsmötets öppnande
Ordförande Marcus Johansson hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.
En tyst minut för Maud Andreasson och Torsten Lindroth.
Styrelsen presenterar sig.

2. Val av ordförande och sekreterare för mötet
Sittande ordförande och sekreterare väljs för uppdraget.

3. Val av två justeringsmän samt rösträknare
Karin Ringberg och Karin Melander Hassler väljs för justering samt rösträkning

4. Fastställande av dagordning för mötet
Dagordningen fastställs med några tillägg under punkten övrigt.

5. Fastställande av röstlängd
Medlemsmatrikeln skickas runt för närvaroanteckning.

6. Mötet behörigt utlyst
Godkänt.

7. Styrelsens och revisorernas berättelse
Ordförande går igenom verksamhetsberättelsen.
Revisor Madeleine går igenom budgeten utifrån att en del ändringar har behövt
göras. Bitr. revisor Ronnie går därav igenom revisionsberättelsen.

8. Ansvarsfrihet för styrelsen
Styrelsen beviljas ansvarsfrihet för det gångna året.

9. Framställningar från styrelsen och inkomna motioner
Inga inkomna motioner.

10. Ersättning till styrelsen och revisorerna
Stämman godkänner fortsatt lunchsammankomst för styrelsen.

11. Styrelsens förslag till budget samt debiteringslängd
Budgetförslaget godkännes.

12. Val av styrelse och styrelseordförande
Lennart Edberg och Anna Ponten har valt att avgå från styrelsen.
Förslag till nya styrelsemedlemmar är Thomas Djurfelter och Mathias Brannäs.
Marcus Johansson, Anders Rydergård och Gabriella Sjögren valdes av förra
årets stämma på två år och har därav ett år kvar. Annica Cederlöf, Elisabeth
Lizzy Thörnsten och Karin Rydergård Gullström ställer upp för omval och väljs
av stämman att fortsätta sina uppdrag i styrelsen.
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Valberedning: Jeanette Lindgren och Anna Ponten föreslås och väljs till ny
valberedning då tidigare valberedning valt att avsluta sitt uppdrag.
Tillägg att avgående styrelsemedlemmar avtackas under en styrelselunch senare i
sommar, godkännes.

13. Förslag med ett tillägg till stadgarna att ordförande och kassör tecknar firma
var för sig. Godkännes av stämman. Beslutet behöver godkännas på kommande
årsstämma för att vinna laga kraft och skrivas in i föreningens stadgar.

14. Val av revisorer
Sittande revisorer Ronnie och Madeleine föreslås att även vidare sköta
föreningens revision. Godkännes av samtliga.

15. Övriga frågor
Anna Ponten går igenom kommande aktiviteter.
Genomgång av brandsläckare efter årets möte.
Önskemål om upprepade tillfällen för genomgång av HLR, förslag i
samband med nästa årsmöte.
Info kring byäng och slotten. 20/7 är slåtterbalken bokad, kommer från
Östanvik som även gärna tar emot höet.
Stämman är positiv till att nya plagg med ASPÖ-tryck ska kunna beställas,
Annika tittar vidare på det i form av print-on-demand.
Verkar ligga vrak i vattnet utanför midsommarängen som behöver kollas
upp, ev kvarlämnade sprängmattor sedan Kaked. Förslag att Skånsjö anlitas
att ta upp dem om det inte går att göra för hand. Några anmäler sig att stanna
efter stämman för att se närmare på vad som behöver göras.
Diskussion kring Coop-leveranser. Medlemmar i Aspö bys
samfällighetsförening vänder sig emot att hela ön ska hämta sina leveranser
där när alternativ finns. Förslag att samtliga i Aspö by samfällighetsförening
har ett möte för att diskutera hur de vill ha det angående skärgårdstransporter
från t.ex. Coop.
Diskussion kring arbetsfördelning vid arbetsdagarna.

16. Mötets avslutande
Ordföranden tackar samtliga för visat engagemang och förklarar mötet avslutat.

17. Demonstration av brandsprutan för dem som önskar

Vid r to let: Godkännes:

Gabriella Sjögren, sekreterare Marcus Johansson, ordförande

Justeras:

Karin Ringberg Seitz Karin Melander Hassler


